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„С лятото животът започва отново.“
Франсис Скот Фицджералд

  МИСЪЛ НА БРОЯ

„КАВАРНА ЛЕС“ ЕООД – ГР. КАВАРНА

ДЪРВА ЗА ОГРЕВ 
НАРЯЗАНИ И НАЦЕПЕНИ от 70 евро/кубик

Безплатен транспорт
Телефон: 0886 64 63 64

ОТВОРЕНИ ВРАТИ 
НА ФАР ШАБЛА

На 26 юни 2026 г. най-ста-
рият морски фар по българ-
ското Черноморско край-
брежие ще бъде отворен за 
посетители.

Тази година са предвиде-
ни общо четири дни, в които 
желаещите ще могат да раз-

гледат отвътре морското съо-
ръжение. Останалите дати са 
31 юли, 18 август и 28 август 
2026 г.

Достъпът ще бъде разре-
шен срещу представяне на 
документ за самоличност в 
часовете от 9:00 до 16:30 ч.

ПЕТ ГОДИНИ БЕЗ ПОДПОЛКОВНИК ВАЛЕНТИН ТЕРЗИЕВ
На 9 юни 2026 г., на паметни-

ка в село Тюленово, полковник 
Методи Орлов - командир на 
3-та Авиационна база Граф Иг-
натиево, председателят на Об-
щинския съвет д-р Йорданка 
Стоева, заместник-кметовете 
на община Шабла Петър Ата-
насов и Цветелин Йорданов, 
кметският наместник на село 
Тюленово, близки, роднини, 
приятели и колеги почетоха па-
метта на подполковник Вален-
тин Димитров Терзиев.

Той загина преди пет години 
при изпълнение на служебния 

си дълг по време на учението 
с бойни стрелби „Шабла 2021“.

Тогава изтребителят му 
МиГ-29 се разби в морето, след 
като поразил пусната мишена. 
В последствие останки от само-
лета му бяха открити в Черно 
море.

Валентин Терзиев бе на во-
енна служба от август 1998 г. За-
вършил е Висшето военновъз-
душно училище „Г. Бенковски“ 
със специализация летец-пи-
лот. Целият му служебен стаж е 
преминал в авиационната база 
- Граф Игнатиево, където по-

следната му заемана длъжност 
е началник-щаб на ескадрила.

Притежава класна специ-
алност „военен пилот – първи 
клас“. Пилотирал е самолети 
МиГ-21 и МиГ-29. През годи-
ните е награждаван многократ-
но от министъра на отбраната, 
началника на отбраната, ко-
мандира на ВВС и командира 
на авиобазата

Посмъртно е произведен в 
звание "подполковник".

На 8 юни 2022 година в село 
Тюленово бе открита паметна 
плоча, посветена на загиналия 
край Шабла пилот.

С военен ритуал, заупокой-
на молитва, поднасяне на венци 

и цветя и едноминутно мълча-
ние бе отдадена почит към един 
достоен български офицер и 
летец, останал верен на своята 
клетва до последния миг.

На този ден си спомняме не 
само за летеца подполковник 
Терзиев и неговия професиона-
лизъм. Спомняме си за човека 
и за приятеля, защото има хора, 
които докосват небето не само 
с крилете на своя самолет, но и 
със силата на своя характер.

Поклон пред светлата памет 
на подполковник Валентин Ди-
митров Терзиев!

Вечна памет! Вечна призна-
телност!

Изгрев

ШАБЛА ТРИУМФИРА НА XXVIII НАЦИОНАЛЕН 
ФЕСТИВАЛ НА ЛЮБИТЕЛСКИТЕ ТЕАТРИ В КАВАРНА

Шабла има повод за заслу-
жена гордост след впечатлява-
щото представяне на читалищ-
ния театър „Кария“ към НЧ 
„Зора 1894“ на XXVIII Нацио-
нален фестивал на любителски-
те театри в град Каварна.

Театралният състав завоюва 
най-високото отличие на фес-
тивала – Голямата награда на 
името на проф. Гочо Гочев за 
спектакъла „Само за мъже“ по 
Дарио Фо. Това е изключително 
признание за труда, таланта и 
отдадеността на целия творче-
ски екип.

Особено значим прави този 
успех фактът, че театралният 
състав беше възстановен през 
2025 г. по идея на Ваня Коле-
ва – временно изпълняващ 
длъжността секретар на НЧ 
„Зора 1894“, след близо 15 годи-
ни отсъствие от сцената. Само 
година след подновяването на 
дейността си, театърът успява 
да достигне националния връх 
сред любителските театрални 
формации в страната – пости-
жение, което свидетелства за 
силата на общата кауза, ентуси-
азма на участниците и отдаде-
ната работа на целия екип.

Успехът бе допълнен и от 
две престижни индивидуални 
отличия. Даниела Димова спе-
чели Втора награда за женска 
роля за блестящото си превъ-
плъщение в образа на Вдови-
цата, а Калоян Стефанов бе от-
личен с Втора награда за мъжка 
роля за изпълнението си на ро-
лята на Крадеца.

Този успех е закономерно 
продължение на театралните 
традиции в Шабла, чиито ко-
рени водят началото си още 
от 1894 година. През години-
те десетки местни творци са 
допринесли за развитието на 
сценичното изкуство в града, а 

днес новото поколение артисти 
достойно продължава това на-
следство.

Зад успеха на спектакъла 
стоят месеци усилена работа и 
всеотдайност. Режисьор и поста-
новчик е Божидар Божидаров, 
а в актьорския състав участват 
Гергана Христова, Мартин Де-
мирев, Даниела Димова, Калоян 
Стефанов, Светослава Свещни-
кова, Димка Паламудова, Гергана 
Ялнъзова, Христомир Харалам-
биев, Димитър Банков, Габриела 
Кючукова и Мариан Николов.

Съществен принос за цялост-
ния успех имат и членовете на 
творческия екип: Гергана Дафова 

– хореограф, Красимир Петров 
– музикално оформление, Диан 
Райчев – художествено осветле-
ние и Веселин Ковачев – сцено-
графия. ​Организацията на про-
цеса и визуалната идентичност 
(дизайнът на корицата и плака-
та) са дело на Христина Иванова 
– организатор в НЧ „Зора 1894“.

Повод за радост донесе и Дет-
ският театър на Шабла. Йоанна 
Стоицева от Театрален състав 
„Чудория“ при ЦПЛР – ОДК – 
Шабла спечели Втора награда 
за младежка женска роля за из-
пълнението си на Кралицата в 
спектакъла „Огнивото“ по Ханс 
Кристиан Андерсен. Отличие-
то е признание както за нейния 
талант, така и за работата на ре-
жисьора и сценограф Гергана Да-
фова и целия детски театрален 
колектив.

Постиженията на театрал-
ните състави от Шабла са дока-
зателство, че културният живот 
в града се развива успешно и че 
местните творци продължават 
да съхраняват и обогатяват те-
атралните традиции с талант, 
вдъхновение и професионали-
зъм.

Община Шабла

Снимка: Нина Стефанова
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ПРОДАВАМ ДЪРВА ЗА ОГРЕВ
ЦЕПЕНИЦИ 

Тел. за контакт – 0888/78-12-66

НАЕМАМ
ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ

в община Шабла

ДОБРА РЕНТА
Телефон за контакт –  0888 85 29 54

КУПУВАМ 
ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ 

в общините Шабла, Каварна, Генерал 
Тошево, Балчик, Тервел, Крушари, 
Варненска и Силистренска област.

Телефони за връзка: 0579 7 70 11, 0885 838 354

ПОЧИСТВАНЕ НА ДВОРОВЕ, 
КОСЕНЕ НА ТРЕВА, 

РЕМОНТ И ХИДРОИЗОЛАЦИЯ 
НА ПОКРИВИ.

Телефон: 0884 340 780

ПРОДАВАМ
ПАРЦЕЛИ В РЕГУЛАЦИЯ В 

С. ТЮЛЕНОВО
Телефон за контакт: 0899/53-83-09

ПРОДАВАМ:
* 2 бр. велосипеди;
* теглич за Рено Клио 1.2, 1.4;
* ел. косачка.

Телефон: 0882 948 173

Продавам:
* шевна машина на ток с осем операции;

* шивашки оверлог четириконечен.

Телефони: 0898 711 450 – Стойчо Захов, 0899 895 517

ПРОДАВАМ
ПРОХОДИЛКА, ЕЛЕКТРОЖЕН,  

ЪГЛОШЛАЙФ, МАШИНА ЗА РЯЗАНЕ НА ДЪРВА.
ТЕЛЕФОН: 05743 56 46

ОСНОВНИ ПРОТИВОПОЖАРНИ ПРАВИЛА И НОРМИ ЗА ПОЖАРНА 
БЕЗОПАСНОСТ ПО ВРЕМЕ НА КАМПАНИЯТА ЗА ПРИБИРАНЕ НА РЕКОЛТАТА  

Съществува  абсолютна зако-
нова забрана за изгаряне на рас-
тителни остатъци в  земеделски-
те земи, съгласно чл. 6, ал.1, т.2 от 
Закона за опазване на земедел-
ските земи; и Чл. 6 и чл. 12 от На-
редба №8121з-968/10.12.2014 г. за 
правилата и нормите за пожарна 
безопасност при извършване на 
дейности в земеделските земи.

Отговорност за недопускане-
то на пожари имат председате-
лите на земеделски кооперации, 
собствениците и ползвателите 
на селскостопански земи, както 
и кметовете на населените места.

За да бъде опазена реколтата, 
за работа в узрели зърнени ма-
сиви се допуска само изправна 
земеделска техника, оборудвана 
с пожарогасители и монтирани 
искрогасители на изпускателни-
те тръби.

При движение на земеделска-
та и транспортната техника не 
бива да се допуска буксуване и 
допир на ауспуха до суха расти-
телност. Не се допуска паркира-
не и ремонтиране на земеделска 
и транспортна техника в близост 
до узрели зърнени масиви.

Не трябва да се използва от-
крит огън най-малко на 50 м от 
посевите, от настъпване на во-
съчна зрялост до окончателното 
прибиране на реколтата и скла-
диране на фуража. Да не се пали 
огън на открито във ветровито 
време.

Не използвайте огнестрелно 
оръжие и сигнални ракети в ра-
йона на неожънати масиви и фу-
ражни площадки.

Паркирането на превозните 
средства и устройването на лаге-
ри и биваци за почивка да става 

само на определените за целта 
места.

Спазвайте предупредител-
ните и забранителните знаци за 
пожарна безопасност.

За успешното пожарогасене 
и минимални загуби при забе-
лязан пожар в житни масиви да 
се предприемат мерки за свое-
временно оповестяване на орга-
ните за „Пожарна безопасност и 
защита на населението“ на един-
ния номер за спешни повиква-
ния – 112.

На стопаните, съхраняващи 

груб фураж, се припомня, че:
Складирането му може да 

бъде на открито и в стопански 
постройки, на разстояние не 
по-малко от осем метра от сгра-
ди (основно и допълващо за-
строяване) и не по-малко от три 
метра до границите на съседните 
имоти.

Около открито складиран 
груб фураж трябва да се поддър-
жа минерализована или негори-
ма ивица с ширина най-малко 3 
метра.

Забранява се складирането 
на груб фураж на тротоара, на 
платното за движение, под елек-
тропроводи, тръбопроводи за 
горими и леснозапалими течно-
сти, газове и други подобни ко-
муникации.

При нарушаване на проти-
вопожарните правила се носи 
административно-наказателна 
отговорност по Закона на Ми-
нистерството на вътрешните 
работи. Паленето на стърнища 
е забранено и се санкционира 
съгласно Закона за опазване на 
земеделските земи. 

РСПБЗН-Шабла

ОБЯВА
ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА КОНКУРС ЗА ПРИЕМАНЕ НА ВОЕННА СЛУЖБА ВЪВ 
ВОЕННИ ФОРМИРОВАНИЯ ОТ СЪСТАВА НА ВОЕННОМОРСКИТЕ СИЛИ 
Със заповед № РД-01-144 от 23.04.2026 г., на командира на Военно-

морските сили, е разкрита процедура за обявяване на

№ Военно 
формирование Бр. № Военно формирование Бр.

1. В. ф. 38920 - Варна 7 5. В. ф. 18360 - Бургас – (Атия) 10
2. В. ф. 28580 - Варна 8 6. В. ф. 34590 - Бургас 1
3. В .ф. 56080 - Варна 5 7. В. ф. 32890 -  Бургас 2
4. В. ф. 34410 - Варна 3

Всичко: 23 Всичко: 13
ОБЩО: 36

 36 (тридесет и шест) вакантни длъжности за матроси (войници) във во-
енни формирования от Военноморските сили, за приемане на военна 
служба на лица, завършили граждански, средни или висши училища в 

страната или в чужбина, както следва:
Срок за подаване на заявленията до 30.06.2026 г.

Повече информация може да получите от офиса за военен отчет към 
общината или на телефон: 0895/ 554 027, както от сайтовете на:

Централно военно окръжие: www.comd.bg и
Министерство на отбраната: www.mod.bg

Образци от формулярите и подробностите за  кандидатстване са 
изложени във Военно окръжие - Добрич, бул. “Добруджа” № 4, ет. 4, 

тел. 058/664 764 и 0882/552 019,  
където се подават необходимите документи.

Процедура за определяне на съдебен заседател от община 
Шабла към Окръжен съд - Добрич за мандат 2027 - 2030 г.

Общински съвет - Шабла, на основание чл. 68 от Закона за съдебната власт, чл. 21, 
ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация и 
Решение №472 от 28.05.2026 г. по Протокол №44 от проведено редовно заседание на 
Общински съвет - Шабла, открива процедура за определяне на съдебен заседател 
към Окръжен съд – Добрич за мандат 2027 – 2030 г., с определен брой от 1 (един) 
кандидат за община Шабла, съгласно Протокол от Общото събрание на съдиите 
от Апелативен съд - Варна, проведено на 01.04.2026 г.
ИЗИСКВАНИЯ КЪМ КАНДИДАТИТЕ:
За съдебен заседател може да бъде избран 
дееспособен български гражданин, който 
отговаря на следните условия:
•	 да са на възраст от 21 до 68 години;
•	 да имат настоящ адрес в община Шабла, 

която попада в рамките на съдебния ра-
йон на съда, за който кандидатстват;

•	 да имат завършено най-малко средно 
образование;

•	 да не са осъждани за умишлено престъ-
пление, независимо от реабилитацията;

•	 да не страдат от психически заболява-
ния.

•	 да не са съдебни заседатели в друг съд;
•	 да не са общински съветници от съдеб-

ния район към Окръжен съд - Добрич;
•	 да не участва в ръководството на поли-

тическа партия, коалиция или организа-
ция с политически цели;

•	 да не работят в съд, прокуратура, следстве-
ни органи, Министерството на вътрешни-
те работи или в други органи от системата 
за национална сигурност, намиращи се в 
съдебния район, за който е избран.

•	 да не са избирани за съдебен заседател 
за повече от два последователни манда-
та към същия съд.

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ ЗА 
КАНДИДАТСТВАНЕ:
•	 Заявление за кандидатстване за съде-

бен заседател (Приложение №1);
•	Подробна автобиография, подписана от 

кандидата;

•	Нотариално заверено копие от диплома 
за завършено образование;

•	Медицинско удостоверение, че лицето 
не страда от психическо заболяване;

•	Мотивационно писмо;
•	Декларация за липса на обстоятел-

ствата по чл. 67, ал.3 от ЗСВ по обра-
зец (Приложение №2);

•	Декларация по чл. 69., ал.2 от ЗСВ по 
образец (Приложение №3);

•	Писмено съгласие по образец (Прило-
жение №4);

•	Данни за лицата, към които Общински 
съвет - Шабла да се обръща за препоръ-
ки по т. 4 от заявлението по чл.68, ал.3, 
т. 5 от ЗСВ; (Приложение №5);

•	Документ за извършена проверка по 
реда на Закона за достъп и разкриване 
на документите и за обявяване на при-
надлежност на български граждани към 
Държавна сигурност и разузнавателните 
служби на Българската народна армия, 
ако са родени преди 16 юли 1973 г.

МЯСТО И СРОК ЗА ПОДАВАНЕ НА 
ДОКУМЕНТИТЕ:
В срок до 24.06.2026 г., кандидатите за съ-
дебни заседатели в Окръжен съд – Добрич 
подават необходимите документи в дело-
водството на Общински съвет - Шабла в 
сградата на Община Шабла, ул. „Равно 
поле №35, етаж 3, стая 305.
 НАЧИН И РЕД ЗА ПРОВЕЖДАНЕ 
НА ПРОЦЕДУРАТА:
С Решение №472 от 28.05.2026 г., по 

Протокол №44 от проведено редовно за-
седание Общински съвет - Шабла избра 
комисията по устройство на територията, 
благоустрояване, законност, обществен 
ред, екология и туризъм, която да извър-
ши проверка на документите и да проведе 
изслушване на кандидатите за съдебен за-
седател към Окръжен съд –  Добрич.
Списъкът на допуснатите до участие кан-
дидати, заедно с техните автобиографии, 
мотивационни писма и препоръки и доку-
менти се публикуват на интернет страни-
цата на Община Шабла (раздел Общински 
съвет) най-малко 14 дни преди датата на 
изслушването им. Най-малко 10 на сто 
от лицата, които се включват в списъка, 
трябва да са с квалификация в областта на 
педагогиката, психологията и социалните 
дейности
Комисията по устройство на територията, 
благоустрояване, законност, обществен 
ред, екология и туризъм изслушва всеки от 
допуснатите кандидати в публично заседа-
ние, като всеки член на Общински съвет - 
Шабла може да задава въпроси.
След проведеното изслушване, комисията 
по устройство на територията, благоустро-
яване, законност, обществен ред, екология 
и туризъм съставя доклад за протичането 
му, който се предоставя на Общински съвет 
- Шабла в 7-дневен срок преди гласуването 
и се публикува на интернет страницата на 
Община Шабла (раздел Общински съвет) 
заедно с протокола от изслушването.
Общински съвет - Шабла, в публично за-
седание с мнозинство, повече от полови-
ната от присъстващите членове определя 
кандидата за съдебен заседател.

 Д-р Йорданка Стоева  
Председател на Общински съвет -  

Шабла

https://www.dobrich.bg/uploads/pages/2026/1.docx
https://www.dobrich.bg/uploads/pages/2026/2.docx
https://www.dobrich.bg/uploads/pages/2026/2.docx
https://www.dobrich.bg/uploads/pages/2026/3.docx
https://www.dobrich.bg/uploads/pages/2026/3.docx
https://www.dobrich.bg/uploads/pages/2026/2.docx
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ПОЕТИЧЕН КЪТ

ПРЕЗ КОСИТБА
Из ливади през коситба 
весели са дните, 
из тревата пред косачи 
лъскат се косите. 
 
Пладне дойде и на сянка 
седне си косача 
и косата – дълга, остра – 
удря със клепача. 
 
Отпочине и захване 
дългите откоси 
и от тях навред в полето 
сладък дъх се носи.

 Стоян Михайлов Попов -  
Чичо Стоян  

(21.06.1866 – 31.12.1939 г.)

ЦЕНИ НА ОБЯВИ И РЕКЛАМИ 
ВЪВ ВЕСТНИК „ИЗГРЕВ“:

1 СТРАНИЦА	 0.36 евро /кв.см. 

2 И 3 СТРАНИЦА	 0.26 евро /кв.см.

4 СТРАНИЦА	 0.31 евро /кв.см.

Редакцията на в-к „Изгрев“ благодари на своите читатели! 

КЛАВИРНА ПРОДУКЦИЯ НА УЧЕНИЦИТЕ 
НА ТЕОФАНИЯ ХРИСТОВА

НЧ „Зора 1894“ – гр. Шабла 
ви кани на една по-различна, 
много топла и споделена вечер. 
Девет млади таланти от Шабла, 
Каварна и Балчик ще излязат 
пред нас, за да покажат какво са 
постигнали с много труд, обич 
към пианото и вдъхновение.

Но тази среща е нещо повече 
от концерт. Тя е и протегната 
ръка.

На 25 юни 2026 г. от 17:30 ч.
Място: Изложбена зала на 

НЧ „Зора 1894“ – гр. Шабла
НА СЦЕНАТА ЩЕ СЕ 

ПРЕДСТАВЯТ:
Шабла ( НЧ "Зора 1894" ): 

Петко Франгов, Златина Злат-
кова, Тодор Тодоров;

Каварна: Божидара 
Атанасова, Йоана Георгиева, 

Габриела Иванова, Юлислав 
Червенков

Балчик ( НЧ „Паисий 
Хилендарски 1870“ ): Крисия 
Антонова и Магдалена 
Калудова.

*КАУЗАТА:
По време на концерта ще 

бъде поставена дарителска 
кутия в подкрепа на секретаря 
на нашето читалище – Георги 
Стефанов. Всеки, който 
има възможност и желание, 
може да се включи с жест на 
съпричастност.

Нека подкрепим децата на 
Шабла и съседите ни, и заедно 
да направим едно добро дело за 
човек от нашия град.

Вход свободен.  
Заповядайте!

Когато първите слънчеви 
лъчи озарят лавандуловите 
поля на Добруджа, природата 
разкрива своята най-голяма 
магия. Според народните вяр-
вания на Еньовден билките 
придобиват най-голямата си 
лечебна сила, росата носи здра-
ве, а изгревът дарява благосло-
вия за цялата година.

Каним Ви да станете част от 
този вълшебен празник и заед-
но да посрещнем слънцето сред 

ароматните лавандулови поля 
на „Purple Sea“ – с. Дуранкулак.

Очакват Ви еньовденски 
обичаи, добруджански песни, 
народни танци, аромати на бил-
ки и лавандула, както и среща с 
живите български традиции.

Нека заедно преминем през 
Еньовденския венец, да си по-
желаем здраве, благоденствие и 
светлина, и да споделим красо-
тата на един от най-почитаните 
летни празници.

МАЛКИ ГРАДИНАРИ

Децата от детската градина 
с интерес и желание участват в 
дейностите по облагородяване-
то на дворното пространство – 
заедно със своите възпитатели 
засадиха цветя. 

На 10 юни с много ентуси-
азъм и усмивки всички заед-
но се докоснаха до грижата за 
природата също така децата се 
грижат за екологични полета 
засадени със зеленчуци и под-
правки. 

Идеята е малчуганите от 
детската градина да се запоз-
наят с растежа на растенията и 
сами да полагат грижи за тях-
ното израстване. 

Целта е още от ранна детска 
възраст децата да изграждат 
отношение към природата, да 
развиват чувство за отговор-
ност и да участват активно в 
облагородяването на средата в 
която растат и играят.

ДГ „Дора Габе“

Прием на предложения за удостояване със звание  
„Почетен гражданин на град Шабла” на Община Шабла

Във връзка с внасянето на предложения относно удостояване със званията „Почетен граж-
данин на град Шабла“ - звания, които по традиция се присъждат на празника на град Шабла, 
уведомяваме всички заинтересовани лица, че могат да направят своите предложения за удос-
тояване на граждани с почетната титла. Със званието "Почетен гражданин на град Шабла" 
се удостояват български и чуждестранни граждани приживе или посмъртно за:

•	 значими постижения във всички области на 
обществения живот 

•	 проявена смелост, гражданска доблест и ге-
роизъм за Общината. 

•	
Съгласно Наредбата за символиката на община 
Шабла, глава Шеста, чл. 34 се публикуват по-
стъпилите предложения в интернет страницата 
на общината и в местната преса.  Предават се 
материалите на Постоянната комисия по обра-
зование, култура, спорт, здравеопазване, соци-
ална политика и вероизповедания за събиране 
на допълнителни данни. Комисията обработва 
всички постъпили материали по направените 
предложения, като има право да изисква допъл-
нителни данни по предложенията, да организи-
ра публични дискусии, и да направи допитване 
до гражданството чрез: Интернет страницата на 
Общината, средствата за масово осведомяване, 

анкети, поставяне на нарочни кутии в сградата 
на Общината и на други общодостъпни места за 
набиране на мнения, да изисква становище на 
общинската администрация, да извърши други 
дейности в тази връзка по нейна преценка. Ко-
мисията разглежда и обсъжда предложените 
кандидатури, всички постъпили материали и 
внася мотивирано становище до председателя 
на Общинския съвет за всяка от постъпилите 
кандидатури.
В деловодството на Общински съвет – Шабла се 
постъпили две предложения:
Предложение от Стефан Жечев – общински съ-
ветник за удостояването на Панко Добрев – за-
служена личност,  допринесъл много за култур-
ното развитие на общината.
Предложение от д-р Йорданка Стоева – предсе-
дател на Общински съвет – Шабла за удостоява-
не на Улрих Беман – председател на немската 

организация „Interhelp“, с която общината под-
държа връзки повече от 15 години. През послед-
ните години са подарени два противопожарни 
автомобила и са реализирани няколко проекта 
в социалната и здравната сфери.
Предложение за удостояване с почетното зва-
ние може да бъде направено от: 
1. държавни и общински институции;
2. обществени и професионални организации и 
творчески формирования;
3. граждани на Община Шабла. 
Предложенията се подават до председателя на 
Общинския съвет в писмен вид. Трябва да бъдат 
придружени с мотиви и кратка биографична и 
делова справка за лицата, които се предлагат 
за носители на званието "Почетен гражданин на 
град Шабла". 
Предложенията се приемат в деловодството на 
Общински съвет - Шабла, в сградата на общин-
ска администрация, с административен адрес: 
гр. Шабла, ул. „Равно поле“ №35, стая 305 или 

на e-mail: ob_s@shabla.egov.bg

Д-р Йорданка Стоева 
Председател на Общински съвет – Шабла

В „ГРАДИНАТА НА ПЧЕЛИТЕ“
Децата от ДГ "Дора Габе" изживяха един 

незабравим ден в " Градината на пчелите" в 
с. Езерец. 

Малките пчелари имаха възможност 
да наблюдават отблизо живота на пчелите 
и да научат любопитни факти за тяхната 
роля в природата. По време на беседата 
те се запознаха с устройството на кошера, 

видовете пчели, процеса на набиране на 
нектар и производство на мед. С интерес 
слушаха разказите за труда на работливите 
пчели и задаваха въпроси, свързани с тях-
ното ежедневие. Децата разгледаха различ-
ни растения, привличащи пчелите.

Посещението беше много вълнуващо. 
То обогати представите на децата за насе-

комите и насърчи интереса им към приро-
дата и труда на пчелите, и тяхното значение 
за живота на хората. В края на посещение-
то като скъпи гости бяха почерпени с бил-
ков чай и меден хляб приготвени от любез-
ната домакиня Елен Сабатини. 

Елен, благодарим ти за топлото посре-
щане и незабравимите емоции.

ДГ „Дора Габе“ 



4 Вторник, 16 юни 2026 г.

Адрес на редакцията:
9680 град Шабла, ул. “Равно поле“ № 35, тел: 05743/ 44-21, 
e-mail: vestnik.izgrev@gmail.com 
интернет страница: www.shabla.bg 

ПРЕДПЕЧАТНА ПОДГОТОВКА: Марин Цанов
ПЕЧАТ: Печатница “Влади” – В. Влаев, Каварна

РЕДАКЦИОНЕН ЕКИП: Деян Димитров , Йордан Енев, Йорданка Радушева
СЪТРУДНИЦИ: Георги Стефанов, Даниела Димитрова, Десислава Петрова, Елен Сабатини, 
Иванита Иванова, Живка Мянкова, Мария Дончева, Невена Огнева, Галя Камберова, 
Христина Радева-Стоицева

МАРШРУТНО РАЗПИСАНИЕ НА ФИРМИТЕ, 
ИЗВЪРШВАЩИ ПЪТНИЧЕСКИ ПРЕВОЗ НА 

ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ШАБЛА
Контакти за директна връзка с превозвачите:
„ВАРНА БУС 2000“ ООД – 052 744 325
„ДИДО ЕКСПРЕС 2020“ ЕООД – 0888 515 773
Билети се закупуват в автобусите.

Последна актуализация 12.01.2026 година

Маршрут Пътува в дните Превозвач
9:00 ч. Шабла – Варна

Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Божурец; 
Топола; Балчик; Варна

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

12:20 ч. Шабла – Варна
Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Балчик; 
Варна

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ВАРНА БУС 
2000“ ООД

16:15 ч. Шабла – Варна
Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Божурец; 
Топола; Балчик; Варна

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

17:05 ч Шабла – Варна
Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Божурец; 
Топола; Балчик; Кранево; Ва-
рна

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ВАРНА БУС 
2000“ ООД

8:50 Варна – Шабла
Варна; Кранево; Балчик; То-
пола; Божурец; Каварна; Х. 
Димитър; П. Чунчево; Горун; 
Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ВАРНА БУС 
2000“ ООД

12:30 ч. Варна – Шабла
Варна; Балчик; Топола; Бо-
журец; Каварна; Х. Димитър; 
П. Чунчево; Горун; Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

15:00 ч. Варна – Шабла
Варна; Кранево; Балчик; То-
пола; Божурец; Каварна; Х. 
Димитър; П. Чунчево; Горун; 
Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ВАРНА БУС 
2000“ ООД

18:40 ч. Варна – Шабла
Варна; Балчик; Топола; Бо-
журец; Каварна; Х. Димитър; 
П. Чунчево; Горун; Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък; събота; не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

8:30 ч.  Шабла – Добрич
Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Балчик; Со-
колово; Сенокос; Добрич

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък 

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

16:00 ч. Шабла – Добрич
Шабла; Горун; П. Чунчево; Х. 
Димитър; Каварна; Балчик; Со-
колово; Сенокос; Добрич

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

13:00 ч. Добрич – Шабла 
Добрич; Сенокос; Соколово; 
Балчик; Каварна; Х. Димитър; 
П. Чунчево; Горун; Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

18:30 ч. Добрич – Шабла
Добрич; Сенокос; Соколово; 
Балчик; Каварна; Х. Димитър; 
П. Чунчево; Горун; Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

7:20 ч. Каварна – Шабла 
Каварна; Х. Димитър; П. Чунче-
во; Горун; Шабла

п о н е д е л н и к ; 
вторник; сряда; 
четвъртък; пе-
тък

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

6:20 ч. Шабла – Граничар – 
Шабла 

(От Граничар за Шабла в 6:57 ч.)
Шабла; Ваклино; Смин; Черно-
морци; З. Стояново; Граничар; 
Дуранкулак; Ваклино; разкло-
на на с. Крапец; Шабла

В работни дни 
без събота и не-
деля

ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020 

ЕООД

17:00 ч. Шабла – Крапец – 
Граничар – Шабла 

(От Граничар за Шабла в 17:51 ч.)
Шабла; Езерец; Крапец; Вакли-
но; Смин; Черноморци; З. 
Стояново; Граничар; Дуранку-
лак; Ваклино; Крапец; Езерец; 
Шабла

В работни дни 
без събота и не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

12:50 ч. Шабла – Дуранкулак – 
Граничар – Шабла 

(От Граничар за Шабла в 13:35 ч.)
Шабла; Езерец; разклона 
Божаново; Крапец; Вакли-
но; Дуранкулак; Граничар; З. 
Стояново; Черноморци; Смин; 
Ваклино; разклона Божаново; 
Езерец; Шабла

В работни дни 
без събота и не-
деля

„ДИДО ЕКС-
ПРЕС 2020“ 

ЕООД

СЪОБЩЕНИЕ
ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ИМАГОЦИДНИ ОБРАБОТКИ СРЕЩУ КОМАРИ
На основание чл. 31 от Закона за здравето, във връзка с Наредба № 1 от 

05.01.2018 г. за условията и реда за извършване на дезинфекции, дезинсекции и де-
ратизации и Предписание № ЗП-02-65/ 03.04.2026 г. на РЗИ Добрич, община Шабла 
уведомява: 

През м. юни 2026 г. ще се проведат 
имагоцидни обработки срещу комари 
по следния график:
•	 22.06.2026 г. и 23.06.2026 г. (резервен 

ден – 24.06.2026 г.) – гр. Шабла;
•	 24.06.2026 г. (резервен ден – 

25.06.2026 г.) – СО Къмпинг Добру-
джа, СО Кария, с. Тюленово;

•	 25.06.2026 г. (резервен ден – 

26.06.2026 г.) – с. Дуранкулак и с. 
Ваклино;

•	 26.06.2026 г. (резервен ден – 
29.06.2026 г.) - с. Езерец и с. Крапец;
Обработките ще се провеждат в ча-

совия интервал от 20,30 до 23,30 часа.
Ще се прилага топъл аерозол на пре-

парата Цитрол 10/4 УЛВ, като пръска-
нето ще се извърши с техника, която 

образува дим.
Препаратът е включени в Списъка на 

разрешените за употреба и предлагане 
на пазара биоциди, с издадено от Ми-
нистерството на здравеопазването Раз-
решително № 0292-2/ 29.09.2016 година. 

За изпълнители на пръскането са 
определени със сключен договор „Рой-
о-Вет” ООД.

Приготвянето на разтворите и за-
реждането ще се извърши на работни 
площадки, намиращи се в посочените 
населени места.

ДОБРОВОЛЦИ ПОЧИСТИХА ПЛАЖА НА КЪМПИНГ „ДОБРУДЖА“
Има дни, които ни напомнят 

колко много можем, когато сме 
заедно.

На 13 юни  плажът на към-
пинг „Добруджа“ край Шабла 
ни посрещна с вятър, облаци и 
не особено приветливо време. 
Но се оказа, че когато хората 
носят в себе си желание да на-
правят нещо добро, прогнозата 
няма особено значение.

Деца, родители, приятели, 
хора от различни възрасти и 
професии се събраха с една 
обща цел – да помогнат на 

морето да остане по-чисто и 
по-красиво. Видяхме малки ръ-
чички, които събираха отпадъ-
ци с голямо старание, видяхме 
усмивки под качулки и дъждо-
брани, видяхме хора, които не 
чакаха някой друг да свърши 
работата вместо тях.

Заедно събрахме над 500 кг 
отпадъци.

Това са 500 килограма бо-
клук по-малко по брега. Но и 
много повече от това. Това са 
стотици малки доказателства, 
че все още има хора, които не 

подминават проблема, а спи-
рат, навеждат се и действат.

Понякога се питаме дали по-
добни акции променят нещо. 
Вчера отговорът беше пред 
очите ни. Да, променят. Про-
менят плажа. Променят среда-
та. Променят начина, по който 
децата гледат на природата. И 
най-вече ни напомнят, че отго-
ворността за морето, за брега 
и за мястото, което наричаме 
свой дом, принадлежи на всеки 
един от нас.

Сърдечно благодарим на 
всички доброволци, които от-
делиха от времето си и станаха 
част от тази кауза. Благодарим 
на представителите на Община 
Шабла, на местните организа-

ции Градината на Пчелите/The 
Bee's garden и на нашите вече 
добре познати „обичайни за-
подозрени“ – онези прекрасни 
хора, които сякаш винаги се 
появяват, когато има нужда от 
помощ, подкрепа и добро на-
строение.

Благодарим ви, че бяхме за-
едно. До следващата добра сле-
да, която ще оставим – не върху 
пясъка, а в сърцата на хората. 

Акцията е част от дейност-
ите на Сдружение „Доброгеа“ 
и Община Шабла в рамките 
на Learn4Sea Project (Проект 
№ BSB00008, Програма ИН-
ТЕРРЕГ NEXT „Черноморски 
басейн“ 2021–2027).

Сдружение „Доброгея“

SUNRISE CUP 2026 ЗАВЪРШИ...  
И ОСТАВИ СЛЕДА В СЪРЦАТА НИ! 

От 12 – 14 юни градският 
стадион посрещна стотици 
млади футболни таланти, които 
показаха своите умения, спор-
тен дух и любов към играта. 
Три дни. Близо 450 деца. Над 25 
отбора. Повече от 90 футболни 
срещи. Безброй усмивки, нови 
приятелства и спомени, които 
ще останат завинаги.

SUNRISE CUP 2026 не беше 
просто футболен турнир.

Той беше празник на дет-
ството, спорта и приятелство-
то.

В продължение на три дни 
град Шабла живя с футбола. 
От ранно утро до късна вечер 
терените бяха изпълнени с дет-
ски смях, емоции, спортсмен-
ски дух и любов към играта. 
Стотици деца изживяха своите 
футболни мигове, създадоха 
нови приятелства и показаха 

най-красивото лице на спорта.
Най-голямата победа обаче 

не бяха головете.
Най-голямата победа бяха 

щастливите детски очи.
SUNRISE CUP 2026 беше 

организиран от ФК „Кария“ 
Шабла, Община Шабла и ЗС на 
БФС – Добрич с една обща ми-
сия – да покажем, че детският 
футбол може да бъде празник, 
в който уважението, приятел-
ството и радостта от играта са 
по-важни от резултата.

Благодарим на всички клу-
бове, които избраха да бъдат 
част от това футболно приклю-
чение:

*ДФК “Приятели“, ФК „Ак-
саково“, ФА Добруджа, ПФК 
Черно море, CS Poseidon 2 Mai, 
Футболен Клуб "РУСЕ", ФК 
Белослав, ,ФК „Реал Омуртаг“,  
ФК Калиакра Каварна, Детски 

футболен клуб "Лъвчета", ФК 
Светкавица Търговище, ФК 
Академик Варна 2023, ФК Ас-
парухово, МФК Тича 1996, ФК 
Спортист Генерал Тошево, ФК 
Тополи, ФК „Кария“ Шабла.

Благодарим на всички деца, 
треньори и родители, които 
ни се довериха и превърнаха 
SUNRISE CUP в истински праз-
ник на футбола.

Благодарим и на нашите 
партньори:

Община Шабла, PayW 
Global, Hotel "Navi'', DIAMATIX, 
Acronis Cyber Foundation, 

МКБППМН – Шабла, 
https://www.hrsconstructioninc.

com/
https://borko.eu/

Всички доброволци, при-
ятели и съмишленици, които 

застанаха зад идеята.
Тези три дни ни напомниха 

защо го правим.
За усмивките след послед-

ния съдийски сигнал.
За новите приятелства.
За емоциите по трибуните.
За децата, които мечтаят.
Защото футболът е най-кра-

сив, когато е споделен.
От сърце – благодарим на 

всички, които бяха част от 
SUNRISE CUP 2026!

А това не е край...
Това е просто поредната 

красива глава от историята на 
един турнир, който продължа-
ва да събира деца, приятели и 
любов към играта.

До нови срещи на следващо-
то издание на SUNRISE CUP! 

ФК „Кария“ Шабла

Малки сме, но знаем, че трябва да пазим природата чиста.

https://www.facebook.com/profile.php?id=100068228801639&__cft__%5b0%5d=AZY5IdiSzpVodgvP5Xz839dZzOiKjEzMkdXmY-M97qif84XNDhgZrB6umz-jhYsCWR0HDPLIUK2EXg8LVNEvDLyzHI1Cl1aYzyamqFrDS5SddoO6HPfcyOH1yjrjcsAcP8tqyqnmOJRXVajEREjqTP9GYrAJvocEOXrnrJi1-L2_53MM_3M6S7rIUwScTy4PQ8ByppJuGiWpPczhlva1gqj-&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100068228801639&__cft__%5b0%5d=AZY5IdiSzpVodgvP5Xz839dZzOiKjEzMkdXmY-M97qif84XNDhgZrB6umz-jhYsCWR0HDPLIUK2EXg8LVNEvDLyzHI1Cl1aYzyamqFrDS5SddoO6HPfcyOH1yjrjcsAcP8tqyqnmOJRXVajEREjqTP9GYrAJvocEOXrnrJi1-L2_53MM_3M6S7rIUwScTy4PQ8ByppJuGiWpPczhlva1gqj-&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61567930734222&__cft__%5b0%5d=AZY5IdiSzpVodgvP5Xz839dZzOiKjEzMkdXmY-M97qif84XNDhgZrB6umz-jhYsCWR0HDPLIUK2EXg8LVNEvDLyzHI1Cl1aYzyamqFrDS5SddoO6HPfcyOH1yjrjcsAcP8tqyqnmOJRXVajEREjqTP9GYrAJvocEOXrnrJi1-L2_53MM_3M6S7rIUwScTy4PQ8ByppJuGiWpPczhlva1gqj-&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61567930734222&__cft__%5b0%5d=AZY5IdiSzpVodgvP5Xz839dZzOiKjEzMkdXmY-M97qif84XNDhgZrB6umz-jhYsCWR0HDPLIUK2EXg8LVNEvDLyzHI1Cl1aYzyamqFrDS5SddoO6HPfcyOH1yjrjcsAcP8tqyqnmOJRXVajEREjqTP9GYrAJvocEOXrnrJi1-L2_53MM_3M6S7rIUwScTy4PQ8ByppJuGiWpPczhlva1gqj-&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100066732640491/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/627609819204621/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/groups/627609819204621/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-UK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100064828539528/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/61565162595149/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/61565162595149/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/61583905054434/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/61550039716461/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100064494800019/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100064494800019/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/61550751605252/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/61550751605252/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100091206608304/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100091206608304/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100057664441342/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100057669300183/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100057669300183/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100068228801639/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/61576355257999/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/61576355257999/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100063644436961/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100048101905505/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/1650965035397607/user/100065198252137/?__cft__%5b0%5d=AZaan6Gke7Np-Ie-SxdzD7pV7B1ZXYnYCmPLUQ8lksOz5RAXHBJl5EuQOY__AcH2QRpOrtUXYcKmsigXTtHPDcRKIy576_RViHTFHSOVsM0_jht6XNviioDIVXH9OEEXyE-fKy--0wvvnU97bvN66iYX5zYiSi5qEZ1fZsHHNrXv2wsyfpAB4BO3XACVsk7yyE4dPKxEldM5p85jjEZZ_iqp&__tn__=-%5dK-R
https://www.hrsconstructioninc.com/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwaTVaa2x4YVlNcGhpcWJQdnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5Aapopu9LEUzyQ3T_aq6ym6kzXfMbJzSIe8V9yHdwKKIB3WwrL2jUE0_X9Mg_aem_YWdncwAkwi3xj98iTGNrKvKgqucs&brid=YWdncwGs-VTmIngqGgeZEX34XYa1
https://www.hrsconstructioninc.com/?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwaTVaa2x4YVlNcGhpcWJQdnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR5Aapopu9LEUzyQ3T_aq6ym6kzXfMbJzSIe8V9yHdwKKIB3WwrL2jUE0_X9Mg_aem_YWdncwAkwi3xj98iTGNrKvKgqucs&brid=YWdncwGs-VTmIngqGgeZEX34XYa1
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fborko.eu%2F%3Ffbclid%3DIwZXh0bgNhZW0CMTAAYnJpZBEwaTVaa2x4YVlNcGhpcWJQdnNydGMGYXBwX2lkEDIyMjAzOTE3ODgyMDA4OTIAAR41lQBkO7U-uwuWmsPaPy14pnHid6bj-7H80URC6Amq0RHFl9H3Bov7Ie-Vkw_aem_YWdncwAMh90SYIPyZ_ajwIz3ZVxK%26brid%3DYWdncwFsJ2ni2SW6Dwi6k-8pIrf9&h=AUBlSKqDHLSWEfu05FZlVojxcqU8ZTpsBLPc-eoSLA9O-f85_CHZRUnckRTLnajt2rsb_PEczJvlMJjQ8UsV0wwnaykupAs0jc85YiDcX9gJqgYFPmfET75-c95OS16bdKSTwbMYU9J9gjWM&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AUCP7obn7g7sgZv2Ive7CmJhB8_vRpVfcAxSS-b2ptlryr0RFsHEmWw6GlLXOYg-eaFQbPQgOE_KKMXjlPKAOHL0Wqr-4s6LwLMei1ofYB1jYpWz0reqbJ26jSokpq9dygLzS12qEq6PzkfEuoOx6MrI57tO7DAuYnxN-U-DuDekMVW5SFpzUk-Sikz3UXioauuY54s_p8MCcJgVSu8Y_EGiPbLeYyHD3iQ

	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack
	_GoBack

